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OSALLISTUJAT

Nimi Tehtävä Lisätiedot

LÄSNÄ

Lauri Keränen Poistui klo:15.47

Ilmari Kivistö Saapui klo:16.04

Eeli Siikarla pöytäkirjan pitäjä

Juuso Koskensalo puheenjohtaja

Minea Majaneva pöytäkirjan tarkastaja

Ida Hämäläinen pöytäkirjan tarkastaja

Lassi Keränen

Eetu Pösö

Taavi Reijonen

Topi Ylieskola

POISSA

Halla-Mari Pakaslahti

Minttu Jokisalo

Taimi Vuotilainen

MUU

Saimi Vuohijoki

ALLEKIRJOITUKSET

Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä:

Juuso Koskensalo Eeli Siikarla



3

KÄSITELTÄVÄT ASIAT

§ 45–50

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

PÖYTÄKIRJA YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Nuorisotila nurkalla sekä osoitteessa https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-
vaikuta/nuorisovaltuusto/

§ 45 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä 
ollessaanvarapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika 
ja paikkasekä käsiteltävät asiat. Esityslista lähetetään mahdollisuuksien 
mukaan kokouskutsun yhteydessä.

Ehdotus: Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

§ 46 KOKOUKSEN AVAUS

Ehdotus: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös: Kokous avattiin ajassa 15.05.

https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-vaikuta/nuorisovaltuusto/
https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-vaikuta/nuorisovaltuusto/
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§ 47 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Ehdotus:             Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja
kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston sihteeri.

Päätös:               Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juuso Koskensalo ja sihteeriksi valittiin Eeli
Siikarla

§ 48 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa.Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja 
varmentaa pöytäkirjanpitäjä.Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua 
pöytäkirjantarkastajaa.

Ehdotus:            Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös:            Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Minea Majaneva ja Ida Hämäläinen.

§ 49 RAUTIALAN LENKKIIN LIITTYVÄN KANNANOTON KÄSITTELY JA AUKI KIRJOITTAMINEN. 
         Nuorisovaltuusto on tehnyt kannanoton liittyen Rautialan lenkkiin ja vienyt sen

          sivistyslautakunnalle. Sivistyslautakunta on pyytänyt nuorisovaltuusto 
                       käsittelemään ja kirjoittamaan tämän kannanoton auki seuraavaan 
                       pöytäkirjaansa.
Ehdotus:       Nuorisovaltuusto käsittelee Rautialan lenkistä tehneensä kannanoton ja

         kirjoittaa sen auki tämän pykälän päätökseen.

Päätös:

Vesilahden nuorisovaltuusto käsitteli 2.5.2024 pidetyssä kokouksessa pykälässä §48 Rautialan lenkkiin
liittyvän kannanoton laatimista. Kokouksessa Nuorisovaltuusto päätti yksimielisesti kyseisen pykälän
puolesta. Nuorisovaltuusto laati kannanoton 6.5.2024 Vesilahden yhtenäiskoulun rehtoreille sekä
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liikunnan opettajille. Kannanotossa nuorisovaltuusto esitti ehdotuksen Rautialan lenkin vapaa-
ehtoistamisesta vedoten sen epätasa-arvoisuuteen ja sen aiheuttamaan liikunnan ilon heikkenemiseen.
Vaihtoehtoisena liikunnan toimintamallina nuorisovaltuusto ehdotti Rautialan lenkin korvaamista
liikuntapäivällä. Nuorisovaltuuston tavoitteena ei ollut poistaa Rautialan lenkin perinnettä vaan soveltaa
sitä kaikille tasa-arvoisempaan muotoon.

Nuorisovaltuusto pyysi kannanottoonsa vastinetta ja sai sen 14.8.2024 Vesilahden koulun rehtoreilta ja
liikunnanopettajilta. Vastineessa he olivat eri mieltä nuorisovaltuuston näkemyksestä Rautialan lenkkiä
kohtaan. He kertoivat Rautialan lenkin olevan tavoitteiden asettamista ja itsensä ylittämistä. He toteavat
lenkin olevan yhdenvertainen ja kaikille yhtäläinen haaste. Heidän mielestään Rautialan lenkki perustuu
opetussuunnitelmaan.

Nuorisovaltuusto kävi keskustelua Rautialan lenkistä koulun ja kunnan edustajien kanssa 11.3.2025
pidetyssä kokouksessa pykälässä §16. Kokouksessa nuorisovaltuusto ja kunnan ja koulun edustajat
jakoivat näkemyksiä Rautialan lenkkiä kohtaan.

9.2.2026 pidetyssä kokouksessa nuorisovaltuustossa nousi esiin Rautialan lenkin tilanne.
Nuorisovaltuusto sopi erillisen tapaamisen, jossa laadittiin ehdotus sivistyslautakunnalle.
Nuorisovaltuuston edustaja Eeli Siikarla toi sivistyslautakunnan kokouksessa 10.3.2026 esiin
nuorisovaltuuston ajatukset Rautialan lenkkiä kohtaan.

Nuorisovaltuusto on ajanut asiaa jo lähes kaksi vuotta ja he kokevat, ettei heitä ole kuultu nuoriin
kohdistuvassa asiassa. Rautialan lenkin epäkohdat nousevat esiin nuorten keskuudessa aika-ajoin.
Nuorisovaltuuston tehtävänä on huolehtia ja ajaa nuorten etuja eteenpäin. Liikunnallista kestävyyttä
voidaan mitata monella muullakin tavalla, kuin lähes 10 kilometrin lenkillä.

§ 50 MUUT ESILLLE TULEVAT ASIAT

Ehdotus: Keskustellaan muista esille tulevista asioista.

Päätös: Nuorisovaltuustolla ei ollut muita esille tulevia asioita.
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SEURAAVA KOKOUS

Ehdotus:  Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös: Seuraavan kokouksen ajankohta sovittiin edellisessä kokouksessa olevan
11.5.2026

KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 16.19


